Урок 
Розв'язування текстових задач за допомогою рівнянь
Цілі:
удосконалити вміння розв'язувати задачі за допомогою рівнянь, зокрема задачі на знаходження чисел за їх різницею.
Задача1. До магазину завезли 425 кг картоплі, яку було продано за два дні, причому першого дня продали в 4 рази більше картоплі, ніж другого. Скільки картоплі продали другого дня? 
Розв’язання
Нехай другого дня продали x кг картоплі, тоді першого дня продали (4х) кг картоплі. За два дні продали х + 4х (кг) картоплі. За умовою задачі 425 кг картоплі.
x + 4x = 425
5х = 425, 
x = 425:5, 
x = 85
Отже, другого дня продали 85 кг картоплі.

Відповідь: 85 кг

2. Задача 2.   Розв’яжіть задачу.

На вантажівку поклали в 5 разів більше вантажу, ніж на причеп. Скільки кілограмів поклали на причеп, якщо на вантажівку і причеп разом поклали 2700 кг вантажу?
3. Задача 3.   Учень розв’язував задачу, яка починалася зі слів: «За три дні в магазині було продано 720 кг...». Він склав таке рівняння:
x + 2x + 3x = 720.
Використовуючи ці дані, сформулюйте задачу. 
Задача 4. На вантажівку поклали у 5 разів більше вантажу, ніж на причеп. Скільки кілограмів навантажили на причеп, якщо на ньому було на 1800 кг менше, ніж на вантажівці?
Нехай на причеп поклали х кг вантажу,тоді на вантажівку поклали(5х) кг вантажу. На причепі вантажу було менше на (5х – х )кг, ніж на вантажівці. За умовою задачі на причепі було менше на 1800 кг.

5х – х = 1800

4х = 1800

х = 1800 : 4

х = 450

Отже, на причеп навантажили 450 кг вантажу.

Відповідь: 450 кг вантажу.

Після обговорення  учні доходять висновку, що в поданій задачі потрібно знайти величини за їх різницею.
Отже, завдання уроку — удосконалити вміння розв’язувати задачі за допомогою рівнянь, зокрема задачі на знаходження чисел за їх різницею.
Виконання письмових вправ (чи правильно учень склав рівняння до задачі)
1. Син у 4 рази менший від батька. Скільки років батькові, якщо він старший за сина на 27 років?
4х – х = 27
2. Довжина одного шматка дроту в 7 разів більша за довжину другого. Знайдіть довжину другого шматка, якщо вона менша від довжини першого на 288 м.
7х – х = 288
3. Фермер відвів під зернові культури на 360 га, або у 5,5 раза більше, ніж під овочеві культури. Скільки гектарів землі відвів фермер під зернові культури і скільки — під овочеві?
5,5х – х = 360
4. 1 кг огірків дешевший від 1 кг помідорів на 2,5 грн. Скільки коштує 1 кг огірків і скільки — 1 кг помідорів, якщо за 5 кг огірків заплатили на 11,5 грн більше, ніж за 3 кг помідорів?
5х – 3(х + 2,5) = 11,5
Підсумок  уроку
Учитель записав два рівняння. Скласти  задачі, які можна розв’язати за допомогою цих рівнянь:
1) 4х–х = 18; 2) 5x–x = 240.
Домашнє  завдання.
Розв язати задачі за допомогою рівнянь :

1) Одне число втричі більше за друге, а їх різниця дорівнює 132. Знайдіть ці числа.
(підказка:   3х – х = 132)
      2) В автопарку були автобуси і вантажівки, причому вантажівок було в 4 рази             більше, ніж автобусів. Скільки в автопарку автобусів, якщо їх на 114 менше, ніж вантажівок?

(підказка:  4х – х = 114)
Чи правильно складено рівняння до задачі:

Магазин продав за 3 дні 460 кг овочів. Першого дня було продано овочів на 20 кг менше, а третього — в 1,2 раза більше, ніж другого. Скільки овочів продавав магазин кожного дня окремо?
х + х + 20 + 1,2(х + 20) = 460
